

2026/2/2 下午 06:15:03

## 阿根廷僑界慶祝教師節 感謝為僑教付出

#南美洲 #阿根廷 #阿根廷僑校教師聯誼會 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-03

阿根廷僑校教師聯誼會於9月28日舉辦慶祝教師節活動，感謝僑校教師們一年來為阿根廷僑教的奉獻及努力，計有駐阿根廷代表謝俊得夫婦、僑務秘書丁健民、僑務委員林英忠、楊振壽、阿根廷臺灣商會會長李培維、各僑校校長、主任及教師等250餘人參加。

活動開始，教聯會會長張建坦表示，海外僑教工作雖然辛苦，但教師們秉持教育熱忱，看到孩子們成長，一切都值得，並感謝僑務委員會及駐阿根廷代表處的大力支持。接著謝俊得引用韓愈《師說》，「師者，所以傳道、受業、解惑也」，感佩僑校教師致力身教及言教，用愛心啟發智慧，使學生不僅獲得知識，也有智慧判斷是非。

丁健民代表僑委會委員長吳新興感謝僑校教師對於僑教教學付出的辛勞，並籲請各僑校使用正體字及僑委會彙編教材《學華語向前走》進行教學，同時宣導第15任總統副總統選舉相關登記事項及鼓勵踴躍返國參與投票。林英忠則表示，教育是神聖的事業，並祝教師節快樂。

接著，謝俊得頒贈任教屆滿10年及5年共5位資深教師獎狀及獎金。丁健民則頒發各僑校永僑獎助學金。活動中，由愛育中文學校、新興文教中文學校及華興中文學校分別進行音樂舞臺劇及杯子歌等節目演出。席間各校教師互相聯繫情誼，彼此分享教學心得與經驗，活動在教師聯誼用餐及節慶熱絡溫馨氣氛中落幕。



阿根廷僑界慶祝教師節 感謝為僑教付出1

2026/2/2 下午 06:15:03

## 阿根廷僑界慶祝教師節 感謝為僑教付出

#南美洲 #阿根廷 #阿根廷僑校教師聯誼會 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-03



阿根廷僑界慶祝教師節 感謝為僑教付出2

2026/2/2 下午 06:15:03

## 阿根廷僑界慶祝教師節 感謝為僑教付出

#南美洲 #阿根廷 #阿根廷僑校教師聯誼會 #教師節

全球華文網

活動時間：2019-10-03



阿根廷僑界慶祝教師節 感謝為僑教付出3



阿根廷僑界慶祝教師節 感謝為僑教付出4